MONACO BF 180

@ Montageanleitung @ Istruzioni di montaggio
(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage
(ND> Handleiding voor de montage (RO Instructiuni de asamblare
Assembly instructions (K> Montazny navod

(TR> Montaj talimats (C2> Montazni navod

@ VHCTPYKUMSA MO MOHTaXy @ Szerelési utmutato

IZ”I“”IH””ILHC;,

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas crny»0a - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - Ha3BaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

MONACO BF 180

L0 L LA UL L L L P LA
RV R

8x  (M6x25)[16x  (4x20)[4x  (M6x35)6x

Ma & b M c /d
4x (M8x60)4x 8| 4x @8|4x

=9
% ©] 9,0

8x  (M6x40)[8x 26

—

O L L UL L L L R LA UL AL
|17L| |€L| |ZL| ILL' |0LI |6

> N e s s |
3 L1

[ =

E_
= @
= =
=
=5 S t
= -
| DE Der Artikel ist kein Kinderspielzeug! Lassen Sie Kinder auch nicht mit der Verpackung spielen. Sie | Achten Sie darauf, dass Kinder keine kleinen Teile, wie z. B. Muttern, Abdeckkappen oder Ahnliches
= konnten an der Folie ersticken oder sich an der Umverpackung verletzen. in den Mund nehmen. Sie kénnten sie verschlucken und daran ersticken.
— PL Produkt nie stuzy do zabawy! Dzieci nie powinny bawic sig opakowaniem produktu, gdyz moga sig | Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie oderwaty od mebla zadnych drobnych czesci, takich jak np. nakretki,
_—_a udusic folig lub skaleczy¢ opakowaniem. pokrywki itp. oraz nie whozyly ich do ust. Moglyby je potkna¢ i udusic sie nimi.
E Het artikel is geen speelgoed voor kinderen! Zorg ervoor dat kinderen ook niet met de verpakking | Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren, afdekkapjes of dergelijke in de mond
= NL spelen. Ze kunnen stikken door de folie of zich verwonden aan de verpakking. nemen. Ze kunnen ze inslikken en daardoor stikken.
= GB | This products nota toy! Do ot alow chidren to play with the packaging. They could suffocate i the Ensure that children do not put any small parts such as nuts, caps or the like in their mouth. They
= © foil or injure themselves on the packaging. could swallow and choke on them.
= TR Bu dirfin bir gocuk oyuncagi degildir! Gocuklarin tiriin ambalajlariyla oynamalarina asla miisaade etmeyiniz. | Gocuklarin somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kiigiik pargalari agizlarina almamalarina dikkat
— Gocuklar, folyo nedeniyle bogulabilir veya ambalaj nedeniyle yaralanabilirler. ediniz. Bunlar yutabilirler ve bogulabilirler.
= B RU He pony urpa ereii ¢ | He paspeluaiire feTsM UrpaTb C YNakoBOUHLIM MaTepuanom. flet MoryT 3a- | Cniegue, 4ToBbl MeNkue A€Tany, Hanpumep raiiky, KpbILIK 1 T. ., He nonanu B por pebeka.
TIOXHYTbCA B Y 0/ INEHKe UK nop YNakoBOYHbIM MaTep [leTit MoryT uX NpornoTUTL U 33A0XHYTLCS.
e Questo prodotto non € un giocattolo! Non permettere ai bambini di giocare con la confezione. Assicurarsi che i bambini non mettere tutte le parti piccole come noci, tappi o simili nella loro bocca.
IT | Essi potrebbero soffocare nel foglio o farsi male sulla confezione. loro potrebbe inghiottire e soffocare su di loro.
FR Ce produit n'est pas un jouet! Ne pas laisser les enfants jouer avec I'emballage. Ils pourraient S'assurer que les enfants ne mettez pas toutes les petites picces comme les noix, les bouchons ou
suffoquer dans I' feuille ou de blesser eux-mgmes sur I'emballage. autres dans leur bouche. Ils pourrait avaler et s'étouffer.
RO Acest produs nu este o jucérie! Nu lasati copiii sa se joace cu ambalajul. Acestea ar putea sufoca | Asigurati-va ca copiii nu pun nici o piesa de mici dimensiuni, cum ar fi saibe, guruburi sau similare
in folie sau rani pe ambalaj. in gura lor. Ei ar putea inghiti si ineca.
Tento produkt nie je hracka! Nedovolte detom hrat sa s obalmi. Mohli by sa zahltit folie alebo Uistite sa, Ze deti nemaju dat nejaké malé Casti, ako st orechy, Giapky a podobne v ich Ustach.
SK poranit na obale. Oni mohol prehltndt a udusit na nich.
cz Tento produkt neni hracka! Nedovolte détem hrat si s obaly. Mohly by se zahltit félie nebo poranit | Ujistéte se, ze déti nemaji dat n&jaké malé Casti, jako jsou ofechy, Eepice a podobné v jejich Ustech.
na obalu. Oni mohl spolknout a udusit na nich.
Ez a termék nem jatékszer! Ne engedje, hogy gyermekek jatszanak a csomagoléssal. Gy6z6djon meg arrél, hogy a gyermekek ne tegyenek olyan apré alkatrészeket, mint a gomb, csavar,
HU Ok megfulladhatnak a féliaban vagy megsériilhetnek a csomagolason. vagy hasonl6 a szajukba. Lenyelhetik, és megfulladhatnak téle.

4 - MONACO BF 180 S [EE 2= V] 1 - MONACO BF 180




2 - MONACO BF 180 3 - MONACO BF 180



	Strona 1
	Strona 2

